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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Ο Δήμαρχος Μεγαρέων Γρηγόρης Σταμούλης, προσκαλεί τους φορείς και 

τους πολίτες των Μεγάρων, της Νέας Περάμου και της Κινέτας σε 
κινητοποίηση σήμερα το απόγευμα για να εμποδιστεί  

η διέλευση οχημάτων μεταφοράς LNG από την προβλήτα του Περάματος   
 

Αναστάτωση έχει προκαλέσει στους πολίτες του Δήμου Μεγαρέων η 
πληροφορία ότι σήμερα γύρω στις 6 το απόγευμα η ΔΕΣΦΑ θα επιχειρήσει και πάλι 
να μεταφέρει με βυτιοφόρο LNG  από την προβλήτα του Περάματος. 
Μόλις εγινε γνωστό το γεγονός ο Δήμαρχος Μεγαρέων Γρηγόρης Σταμούλης προέβη 
στην εξής δήλωση: 

« Δυστυχώς παρά τις όποιες Νομικές παρεμβάσεις της Διοίκησης του Δήμου η 
ΔΕΣΦΑ κωφεύει και σε συνεργασία με τον Οργανισμό Λιμένων Ελευσίνας σήμερα το 
απόγευμα θα επιχειρήσουν να μεταφέρουν με βυτιοφόρο όχημα LNG  από την 
προβλήτα του Περάματος δημιουργώντας τετελεσμένα. 

 Προσκαλώ τα μέλη της Επιτροπής Αγώνα, όλους τους αιρετούς παλιούς και 
νέους, τους Βουλευτές της Περιφέρειας Δυτικής Αττικής, τον Αντιπεριφερειάρχη 
και τους νέους αιρετούς Περιφερειακούς Συμβούλους, όλους τους φορείς και τους 
συμπολίτες των Μεγάρων, της Νέας Περάμου, της Κινέτας, σε δυναμική 
κινητοποίηση προκειμένου όλοι μαζί να υπερασπιστούμε το δικαίωμα στην 
Ασφάλεια των πολιτών από τους κινδύνους της συγκεκριμένης δράσης. 

Πρέπει να είμαστε ενωμένοι να αποκρούσουμε τον κίνδυνο που συνεπάγεται 
από την μεταφορά LNG   από την προβλήτα του Περάματος. Ολους μας αφορά το 
πρόβλημα αυτό και πρέπει όλοι να δώσουμε ένα βροντερό παρόν το απόγευμα από 
ώρα 5.30 μ.μ., στην προβλήτα του Περάματος.  

Ο εκβιασμός δεν θα περάσει. Το Δημοτικό Συμβούλιο με ΟΜΟΦΩΝΗ απόφαση 
έχει καταδικάσει τις μονομερείς ενέργειες της ΔΕΣΦΑ και του ΟΛΕ, αντιτίθεται 
σθεναρά και καταγγέλει την παρανομία, που γίνεται με την ανοχή της Κυβέρνησης.  

 
- ΕΛΑΤΕ ΑΠΟΨΕ ΟΛΟΙ ΜΑΖΥ ΝΑ ΔΩΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

ΟΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΣΤΕΛΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΟΤΙ Ο ΠΕΡΗΦΑΝΟΣ 
ΛΑΟΣ ΤΩΝ ΜΕΓΑΡΩΝ ΘΑ ΑΝΤΙΣΤΑΘΕΙ ΟΠΩΣ ΤΟ ΕΧΕΙ ΚΑΝΕΙ ΚΙ 
ΑΛΛΕΣ ΦΟΡΕΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΕΠΙΤΡΕΨΕΙ ΤΗΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑ LNG  ΜΕ 
ΒΥΤΙΟΦΟΡΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΒΛΗΤΑ ΤΟΥ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ.  

- ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ. ΔΕΝ ΠΕΡΙΣΣΕΥΕΙ ΚΑΝΕΙΣ!!» 
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